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CpaBHUTe YnCIOBbLIE
BblpaXXeHus

1+2=3 1+2+5=
2+2=4 2+2+4=8
3+2=5 3+2+3=8
4+2=6 4+2+2=8



NMMpuaymanTte 3apgavy no
cxeme
[




PewwnuTte 3agavy
B nepebiu deHb Muwa nookneun 2

KHU2U, @ 60 emopou — Ha 3 KHuUau
6osibwe. CKONIbKO KHU2 NMOOKeurs
Muwa eo emopoli 0eHb?




PewuTte 3apayy
B nepeou kopobke 6b1s10 5

kapaHOawel. dmo Ha 3 kapaHlaw: < "

MeHbWe, 4eM 80 amopoli Kopobke. =
CKkosibKO KapaHOawel 6o emopou
Kopobke?




PewwnuTte 3agavy
Ha mapenke nexaso 5 nupoxxkoe u

3 eampywku. Ha CKOJIbKO MeHL
Jiexxasio eampyuwekx, 4em
nupo>xkoe?




Buiuucnurte

4cm + 3cm + 1cm=8cC

3cMm — 3cMm —4cm =1¢



3adaHusi n0020moeJsieHbI Mo KHU2e «YCMHbIe yrpaXXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 Cankm-llemep6b



